



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

清风淡月荷真美 万水千山“粽”是情

——御码社区开展“我们的节日·端午”系列活动



社区志愿者向居民发放文明出行倡议书

端午佳节即将到来。6月12日,御码社区开展“我们的节日——清风淡月荷真美 万水千山粽是情”系列活动,以增强社区居民对传统节日文化的认同感和自豪感,创建和谐社区。

活动现场,社区志愿者首先向大家讲述了端午节的来历、端午节的习俗以及爱国诗人屈原的故事,营造了浓浓的端午节日文化氛围。活动中还穿插进行了文明出行和市民公约有奖知识抢答,通过一问一答的形式,向社区居民宣传文明城市创建知识。文艺表演是此次活动的重头戏。演出现场,居民们载歌载舞,自娱自乐,其乐融融。期间,社区工作人员还登门入户给社区三无老人、独居贫困老人等发放了粽子和咸鸭蛋,提前为他们送去节日的祝福。 赵梅 晓晖

解放思想大讨论 南海社区在行动



6月12日下午,南海社区召开解放思想大讨论活动部署会,贯彻落实市委、高邮镇党委关于解放思想大讨论活动要求,动员社区党员和志愿者深入学习习近平总书记全面深化改革的重要思想,打牢大讨论活动的思想基础和工作基础,形成想干事、敢担当、善突破的思想大解放和整装再出发的意识。同时,要求大家团结合作、狠抓落实,强化岗位职责,提高工作效率。会议还对文明城市创建工作、征兵

工作、五佳社区和综合文化服务中心迎查工作等提出了具体要求。

会议结束后,由市文明办牵头组织的“闪闪红星小义工,文明宣讲社区行”宣讲活动在南海社区举行。来自市实验小学东校区的“闪闪红星”志愿者,为15个社区的居民代表作了“践行文明公约,争做文明市民”主题宣讲。宣讲内容包括公共场所文明礼仪、安全出行法则、环境卫生等,受到大家交口称赞。 蒋寅 晓晖

琵琶社区举办消防安全知识讲座

为普及消防安全知识,增强社区居民的消防安全意识,近日,琵琶社区邀请江苏安渠防火中心扬州分部的向永胜警官作“生命至上 安全生活”消防安全知识讲座。

向永胜警官通过播放真实案例视频、PPT展示等方式,向大家讲述了火灾发生后的严重后果,提醒每个人,特别是孤寡、空巢老年人,要时刻留心身边存在的煤气泄漏、电线老化、汽车火

灾、充电器火灾等消防安全隐患。同时,向永胜警官还详细讲解了灾难发生时的疏散和逃生知识以及如何在保护自己生命的同时将损失降到最低。此外,向警官还讲解了灭火器械的正确使用方法。

此次活动不仅增强了社区居民夏季防火防灾意识,还增进了社区居民之间的感情。

徐捷 晓晖

月塘社区组织社区残疾人逛邮城

“身体残疾曾使我十分痛苦,有了社区的关怀,我逐渐变得开朗起来。”日前,参加完月塘社区组织的残疾人逛新城活动后,该社区居民陈旭感激地说。

为丰富残疾人的文化生活,加强残疾人精神文化建设,今年以来,月塘社区通过开展读一本书、看一次电影等活动,为辖区身患残疾的居民和特困家庭群众送去关爱和温暖。今年端午节即将到来

之际,该社区又组织志愿者带着社区残疾居民参观邮城新貌,让平时很难出门的残疾人度过了难忘一天。

“我们希望通过开展系列助残活动,帮助社区残疾人树立积极向上的精神,让他们感受到社区大家庭的温暖。”月塘社区党总支书记王丽娟说,希望更多的人加入到志愿者队伍中来,关心帮助残疾人,为他们办实事、办好事。赵青 晓晖



共 创 文 明 城 市

绿色家园

保护生态环境 共建美好家园

